
Пояснювальна записка  

до проєкту рішення обласної ради «Про внесення змін до обласної 

Програми розвитку фізичної культури та спорту Чернігівської області 

на 2021-2025 роки» 

 

Проєкт рішення обласної ради «Про внесення змін до обласної Програми 

розвитку фізичної культури та спорту Чернігівської області на 2021-2025 роки» 

підготовлено на внесення змін до розділу І, додатку 1, додатку 2, додатку 3, 

додатку 4, додатку 5 та додатку 6 обласної Програми розвитку фізичної 

культури та спорту Чернігівської області на 2021-2025 роки, затвердженої 

рішенням другої (позачергової) сесії обласної ради восьмого скликання від 26 

січня 2021 року № 22–2/VIII (далі – Програма) з метою забезпечення розвитку 

фізичної культури і спорту Чернігівської області, покращення матеріально-

технічної бази закладів фізичної культури та спорту, надання якісних 

фізкультурно-спортивних послуг всім верствам населення, матеріального та 

морального заохочення провідних та перспективних спортсменів області, 

стимулювання покращення їх спортивних результатів і успішних виступів на 

змаганнях різного рівня, реалізації завдань Державної цільової соціальної 

програми розвитку фізичної культури і спорту на період до 2024 року, 

затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 01.03.2017 № 115 (зі 

змінами).  
 

І. Зміни у розділ І «Паспорт обласної Програми розвитку фізичної 

культури та спорту Чернігівської області на 2021-2025 роки», а саме: 

- у п. 2 «Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої 

влади про розроблення Програми». Відповідно до Указу Президента України 

від 21.07.2021 № 300 «Про визнання таким, що втратив чинність, Указ 

Президента України від 09.02.2016 року № 42 «Про Національну стратегію з 

оздоровчої рухової активності в Україні на період до 2025 року «Рухова 

активність – здоровий спосіб життя – здорова нація» замінено на постанову 

Кабінету Міністрів України від 04.11.2020 № 1089 «Про затвердження Стратегії 

розвитку фізичної культури і спорту на період до 2028 року»; 

-  у п. 6 «Учасники Програми» додано Управління капітального 

будівництва облдержадміністрації; 

- у п. 9 «Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації 

Програми» збільшено усього на 743114,0 тис.грн. 
 

ІІ. Зміни до додатку 1 Програми «Орієнтовне ресурсне забезпечення 

Програми», а саме збільшення усього витрат на виконання Програми на 

загальну суму 743114,0 тис.грн, з них обласний бюджет на суму 43114,0 

тис.грн, інші джерела (державний бюджет) на суму 700000,0 тис. грн. 
 

ІІІ. Зміни до додатку 2 Програми «Напрямки діяльності та заходи 

Програми», а саме: 

1. До п. 6, розділу 1 «Проведення щороку масових фізкультурно-

спортивних оздоровчих і спортивних заходів та галузевих спартакіад серед 

усіх верств і категорій населення»  
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На підтримку організації та проведення фізкультурно-оздоровчих та 

спортивних заходів ГО відділення НОК України в Чернігівській області з 

метою якісної підготовки спортсменів області до літніх та зимових 

Олімпійських ігор є необхідність уточнити показники, а саме: збільшити 

орієнтовні обсяги фінансування усього на суму 450,0 тис. грн (2021 р. – на  

90,0 тис.грн, 2022 р. – на 90,0 тис. грн, 2023 р. – на 90,00 тис. грн, 2024 р. – на 

90,0 тис. грн, 2025 р. – на 90,0 тис. грн).  

2. До п. 8, розділу 1 «Забезпечення організації і проведення заходів зі 

спорту для осіб з інвалідністю, учасників АТО, інших вразливих категорій 

громадян». 

За зверненням Відділу у Чернігівській області Міністерства у справах 

ветеранів та клопотання обласної ради передбачено на чотири роки 

збільшення орієнтовних обсягів фінансування на 160,0 тис. грн (на кожний рік 

дії Програми по 40,0 тис. грн). Потреба в додатковому фінансуванні відсутня. 

Кошти в межах Програми переносяться з п.1, розділу 1. 

3. До п. 5, розділу 6 «Забезпечення матеріального та морального 

заохочення, запровадження стипендій та інших виплат спортсменам – 

чемпіонам, призерам Олімпійських, Паралімпійських та Дефлімпійських ігор, 

Всесвітніх ігор з неолімпійських видів спорту, Юнацьких Олімпійських та 

Європейських ігор, Всесвітніх ігор з єдиноборств, Всесвітніх шахових 

олімпіад, інших змагань міжнародного рівня та їх тренерам». 

На виплату виногород видатним спортсменам за досягнуті результати в 

2021 році є необхідність уточнити показники, а саме збільшити на 2021 рік 

орієнтовні обсяги фінансування на 30,0 тис. грн. Потреба в додатковому 

фінансуванні відсутня. Кошти в межах Програми переносяться з п. 11,     

розділу 1, як не використані в 2021 році. 

4. До п. 2 та п. 4, розділу 7 «Розбудова спортивної інфраструктури, у тому 

числі будівництва та модернізації спортивних споруд із залученням коштів 

інвесторів».  

На виконання Указу Президента України від 17.12.2020 № 574/2020 «Про 

започаткування соціального проекту «Активні парки - локації здорової 

України» до п. 2 на 2022 рік збільшено фінансування на суму 5700,0 тис. грн. 

Для реалізації Національної програми «Велике будівництво» в області 

протягом двох років планується збудувати Палац спорту за адресою:                   

м. Чернігів, вул. Пушкіна, 1. Виходячи з вище зазначеного у п. 4 (обласний 

бюджет) збільшено фінансування на загальну суму 13700,0 тис. грн (2021 р. – 

на  6400,0  тис.грн, 2022 р. – на 7300,0 тис.).  

Також з метою забезпечення своєчасного освоєння коштів до переліку 

виконавців зазначеного пункту Положення внесено Управління капітального 

будівництва облдержадміністрації та Чернігівську міську раду, а до джерел 

фінансування включені кошти державного бюджету. 

5. Відповідно Закону про Державний бюджет України на поточний 

бюджетний період з 1 січня 2021 року збільшився розмір мінімальної 
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зарплати, у зв’язку з цим виникла необхідність в уточненні та збільшенні 

показників по заробітній платі у Програмі на 2021 - 2025 роки: 

- до п. 10, розділу 1 «Підтримка в організаційному та матеріально-

технічному забезпеченню діяльності громадських організацій фізкультурно-

спортивного спрямування, спортивних клубів та ін.» для ГО відділення НОК 

України в Чернігівській області на загальну суму 819,0 тис.грн; 

- до п. 1, розділу 4 «Забезпечення діяльності мережі дитячо-юнацьких 

спортивних шкіл, відкриття нових відділень з видів спорту, у т.ч. в 

територіальних громадах» на загальну суму 20464,0 тис. грн; 

- до п. 4, розділу 4 «Забезпечення діяльності обласного центру фізичного 

здоров’я «Спорт для всіх» на загальну суму 2071,0 тис. грн. 
 

ІV. Зміни до додатку 3 Програми «Результативні показники виконання 

Програми», а саме: 

У зв’язку з встановлення карантину та запровадженням обмежувальних 

протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню гострої 

респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 

частково було відмінено ряд міжнародних, всеукраїнських та обласних 

змагань, у зв’язку з цим виникла необхідність в уточненні та зменшенні 

Результативних показників: 

кількість підготовлених в області майстрів спорту України; 

кількість підготовлених в області майстрів спорту України міжнародного 

класу; 

кількість підготовлених в області кандидатів у майстри спорту і 

першорозрядників; 

кількість проведених обласних спортивних змагань з олімпійських та 

неолімпійських видів спорту;  

кількість проведених навчально-тренувальних зборів з олімпійських і 

неолімпійських видів спорту; 

кількість нагород (медалей), завойованих спортсменами області на 

міжнародних змаганнях; 

кількість вихованців дитячо-юнацьких спортивних шкіл, яких залучено до 

участі у змаганнях. 

У зв’язку з реформою децентралізації влади, реорганізацією районних 

державних адміністрацій у деяких територіальних громадах відбулася 

реорганізація ДЮСШ, а саме об’єднання двох дитячо-юнацьких спортивних 

шкіл в одну, у зв’язку з цим виникла необхідність в уточненні та зменшенні 

показника -  кількість дитячо-юнацьких спортивних шкіл. 

У зв’язку з відкриттям у 2021 році у м. Бахмачі центру фізичного здоров’я 

населення «Спорт для всіх» виникла необхідність в уточненні та збільшенні  

показника «кількість центрів фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» 

на 1 одиницю. 
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V. Зміни до додатку 4 Програми «Положення про грошові винагороди 

спортсменам області за досягнення високих спортивних результатів на 

офіційних міжнародних змаганнях та їх тренерам», а саме: 

п. 4 після слів досягнення результату доповнити або керівниками 

офіційно зареєстрованих обласних федерацій (осередків національних 

федерацій) з видів спорту. 
 

VІ. Зміни до Додатку 5 до Програми «Положення про обласні стипендії 

для провідних та перспективних спортсменів Чернігівської області», а саме:  

з п. 5 після слів Календарного плану за минулий рік; видалити довідка про 

склад сім’ї; 

Довідка про склад сім’ї на виплату стипендій спортсменами не надається, 

тому що наказом Міністерства соціальної політики України від 17.07.2019            

№ 1106 визнано нечинним наказ Міністерства праці та соціальної політики 

України від 22.07.2003 року № 204 «Про затвердження форми Декларації про 

доходи та майновий стан осіб, які звернулися за призначенням усіх видів 

соціальної допомоги, та довідки про склад сім’ї або зареєстрованих у 

житловому приміщенні / будинку осіб», зареєстрований у Міністерстві юстиції 

України 13.08.2003 року за № 709/8030. Враховуючи вищезазначене, довідка 

про склад сім’ї або зареєстрованих у житловому приміщенні/будинку осіб 

більше не видається. Відповідно до абзацу 8 статті 3 Закону України «Про 

свободу пересування та вільний вибір місця проживання в Україні» 

документом, який видається органом реєстрації особі за її вимогою та 

підтверджує реєстрацію місця проживання або місця перебування особи, є 

довідка про реєстрацію місця проживання. 
 

VІІ. Зміни до Додатку 6 до Програми «Положення  про обласні стипендії 

провідним спортсменам – кандидатам на участь в Олімпійських, 

Паралімпійських та Дефлімпійських іграх», а саме: 

п. 10 після слів у разі: додати виключення зі складу кандидатів на участь 

в Іграх; 

Прийняте рішення сприятиме покращенню матеріально-технічної бази 

закладів фізичної культури та спорту, наданню якісних фізкультурно-

спортивних послуг всім верствам населення, підвищенню спортивної 

майстерності провідних та перспективних спортсменів області, стимулюванню 

зростання їх спортивних результатів і успішних виступів на змаганнях різного 

рівня та підняттю іміджу не тільки нашої області, а й України на міжнародному 

рівні. 

 

 

 

Директор Департаменту сім’ї,  

молоді та спорту облдержадміністрації             Андрій ШЕМЕЦЬ 


